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ACTA NÚM. 5 
 
ACTA DE LA SESSIÓ ORDINARIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT D’ESTARÀS. 
 
Dia: 22 d’octubre de 2020 
Lloc: Sala d’actes de l’Ajuntament d’Estaràs 
Hora inici: 18:30 h. 
Hora fi: 20h 
 
Alcalde:  
Jaume Trilla Torné 
 
Assistents:  
Maria Carme Diví López 
Jordi Duocastella Falip 
Montserrat Farrera Gras 
Montserrat Coberó Farrés 
  
Regidors absents que s’han excusat: Cap 
 
Secretari-Interventor:  
Yasmina Masana Castón (SAT) que fa constar que el Ple es constitueix vàlidament per 
existir el quòrum d’assistència legal establert a l’article 90.1 del Reglament d’organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals ( R.D. 2568/86, de novembre). 
 
Desenvolupament de la Sessió 
 
Oberta la sessió, la Presidència demana a la Secretaria que llegeixi l’ordre del dia, 
passant, tot seguit a tractar els següents assumptes: 
 

PROPOSTA AL PLE 

 

 

INCLUSIÓ PUNT D’URGÈNCIA AL PLE 

 

Es procedeix a la votació del punt d’urgència que es descriu a posterior. S’aprova la inclusió 

del punt d’urgència per unanimitat dels assistents. 

 

APROVACIÓ DEFINITIVA DEL COMPTE GENERAL DE L’EXERCICI 2019. 

 

Vist que la Comissió especial de Comptes en sessió del dia 21 de juliol de 2020 va informar 

favorablement el compte general per a l’exercici 2019. 

Vist el Compte General format de l’exercici 2019, juntament amb tota la seva documentació 

annexa, s’ha tramitat d’acord amb la legislació vigent. 

 

Atès que va ser exposat al públic perquè poguessin presentar-se reclamacions, objeccions o 

observacions, mitjançant edicte publicat en el BOP de Lleida núm. 145, de data 29 de juliol de 

2020,  
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Atès que en data 29 de juliol de 2020 va ser presentada una al·legació per part del Sr. David 

Miquel Baiges com a representant de l’associació dels Amics del Castell Sant Miquel d’Alta 

Riba, la comissió especial de comptes de l’ajuntament d’Estaràs va reunir-se novament en 

sessió de 8 de setembre de 2020 i va acordar estimar l’al·legació presentada i tornar a 

sotmetre a exposició pública l’expedient del Compte General de 2019  

 

En data 15 de setembre de 2020 en el BOP núm.178 es publica l’anunci d’exposició pública i 

també a la seu electrònica de l’ajuntament d’Estaràs 

 

En data 30 de setembre de 2020 es va presentar una segona al·legació als comptes de 2019 

per part del mateix Sr. David Miquel Baiges i la Comissió especial de comptes es reuneix per 

3ª vegada en data 22 d’octubre de 2020 i desestima les al·legacions presentades en data 30 

de setembre de 2020 

 

 

Per tot l’anterior, l’alcalde proposa al Ple el següent  

 

ACORD: 

 

Primer. Aprovar el Compte General de l’exercici 2019. 

 

Segon. Rendir el Compte General de 2019 així aprovat i tota la documentació que l’integra a 

la Sindicatura de Comptes de Catalunya, a l’empara del conveni signat entre la Sindicatura de 

Comptes i el Tribunal de Cuentas, en data 18 de desembre de 2009, per la coordinació del 

rendiment telemàtic del Compte General de les entitats locals, i en compliment de l’article 212 

apartat 5) del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora 

de les Hisendes Locals. 

 

 

S’aprova per unanimitat dels assistents el punt d’urgència. 
 
 
PRIMER. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE LES ACTES DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 19 
DE DESEMBRE DE 2019, DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL 27 DE FEBRER DE 
2020, DE LA SESSIÓ EXTRAORDINARIA DEL 30 D’ABRIL DE 2020, DE LA SESSIÓ 
ORDINÀRIA DEL 21 DE JULIOL DE 2020 I DE LA SESSIÓ EXTRAORDINARIA DEL 8 DE 
SETEMBRE DE 2020. 
 

 

S’aprova l’acord per unanimitat dels assistents. 
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SEGON. ADJUDICACIÓ DE L’OBRA AMB NOM “PROJECTE DE CONDICIONAMENT I 

MILLORA DEL SISTEMA DE BARREJA DE CABALS I TRACTAMENT D’AIGUA DELS 

NUCLIS D’ALTA-RIBA, ESTARÀS, FERRAN, GÀVER I VEGÓS GUERREJAT, 

(T.M.ESTARÀS, LLEIDA)” 

 

 

1. Atesa la necessitat de contractar l’obra pel condicionament i millora del sistema de barreja 

de cabals i tractament d’aigua dels nuclis d’Alta-Riba, Estaràs, Ferran, Gàver i Vergós 

Guerrejat, al terme municipal d’Estaràs pels motius de necessitat degut al mal estat en què es 

troba el mateix.  

 

2. l'Àrea de d’alcaldia ha presentat el pressupost de INDESOL DEL SOLSONES, SL  per 

l'execució de les obres per un import de 25.497,00€ IVA exclòs i 5.354,37€ d'IVA I 

CATALANA D’EXPLOTACIONS I MANTENIMENT, SLU (CEMSA) per un import de 

25.140,00€ IVA exclòs i 5.279,4€ d’IVA. 

 

 

FONAMENTS JURÍDICS 

 

- L'art. 131  de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, que aprova la Llei de contractes del 

sector públic (en endavant LCSP) preveu que els contractes menors es poden 

adjudicar directament a qualsevol empresari amb capacitat d’obrar i que disposi de 

l’habilitació professional necessària per fer la prestació, complint les normes que 

estableix l’article 118. 

- L'art. 118 de la LCSP regula l'expedient de contractació en contractes menors.  En 

interpretació que fa d'aquest l'Informe de la Junta Consultiva de Contractació de la 

Generalitat de Catalunya 1/2018 

- L'art. 63.4 de la LCSP determina la informació a publicar en el perfil de contractant  

- L'art. 346 de la LCSP requereix la comunicació de les dades bàsiques del contracte al 

Registre de Contractes del Sector Públic.  

- De conformitat amb l’establert en la Disposició Addicional Segona de la Llei 9/2017 de 

8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, per la qual es traslladen a 

l'ordenament jurídic espanyol les Directives del Parlament Europeu i del Consell 

2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014, 

 

 

RESOLC 

 

PRIMER. Executar les obres de condicionament i millora del sistema de barreja de cabals i 

tractament d’aigua dels nuclis d’Alta-Riba, Estaràs, Ferran, Gàver i Vergós Guerrejat, al terme 

municipal d’Estaràs amb CATALANA D’EXPLOTACIONS I MANTENIMENT, SLU (CEMSA) 

vist que no s'han vulnerat les regles de contractació fraccionant l'objecte d'aquest i que 
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l'adjudicatari no ha subscrit altres contractes menors, que individual o conjuntament superin 

els llindars del contracte menor dins del present exercici pressupostari de conformitat amb les 

següents condicions: 

 

 L'execució de les obres es realitzaran amb subjecció al projecte tècnic. 

 Codi CPV: 39370000-6 

 El responsable del contracte serà Jaume Trilla Torné. 

 El termini per l'execució de les obres és de 4 setmanes i s'iniciaran a partir de la 

formalització de l'Acte de comprovació del replanteig o en cas de no ser preceptiva 

aquesta a partir de la recepció de la present adjudicació.  

 El preu del contracte es fixa en 25.140,00€ IVA exclòs i 5.279,4€ d’IVA. 

 El pagament es realitzarà un cop presentada la factura al registre electrònic de 

factures de conformitat amb l'art. 198 de la LCSP.  

 El contracte s'entén complert pel contractista quan aquest hagi realitzat a satisfacció 

de l'Ajuntament la totalitat de la prestació.  

 

SEGON. Autoritzar la despesa per import de 30.419,4 € IVA inclòs, amb el desglossament 

següent: 25.140,00€  €, pressupost net, i 5.279,4€  en concepte d’Impost sobre el valor afegit 

(IVA)  al tipus del 21%, amb càrrec a l'aplicació pressupostària 1610-62301 del pressupost 

vigent, i, si escau, comprometre el crèdit necessari en el pressupost posterior de conformitat 

amb l'art. 174 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós 

de la llei reguladora de les Hisendes Locals. 

 

TERCER. Nomenar responsable del contracte a Jaume Trilla Torné. 

 

QUART. Notificar la resolució a l'adjudicatari en el termini de deu dies a partir de la data 

de la signatura de la Resolució. 

  

CINQUÈ. Publicar l'extracte de les dades bàsiques del present contracte al Portal de 

transparència i al perfil del contractant. 

 

SISÈ. Traslladar l'extracte de les dades bàsiques del present contracte al Registre Públic 

de Contractes de la Generalitat de Catalunya. 

 
 

 

S’aprova l’acord per unanimitat dels assistents. 
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TERCER. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL “PROJECTE TÈCNIC PER A LA REDUCCIÓ 

DEL CONSUM I MILLORA DE L'EFICIÈNCIA ENERGÈTICA DE L'ENLLUMENAT PÚBLIC 

DEL MUNICIPI D'ESTARÀS” AMB UN PRESSUPOST DE 35.330,28€.  

 

L’alcalde proposa al ple l’adopció del següent acord:  

 

 

ACORD  

 

Primer.- Aprovar el “PROJECTE TÈCNIC PER A LA REDUCCIÓ DEL CONSUM I MILLORA 

DE L'EFICIÈNCIA ENERGÈTICA DE L'ENLLUMENAT PÚBLIC DEL MUNICIPI D'ESTARÀS” 

amb un pressupost de 35.330,28€. 

 

 

Segon.- Sotmetre a informació pública per termini de 30 dies naturals, completats des del dia 

següent al de la darrera de la publicació del present anunci en el BOP de Lleida, al taulell 

d’edictes de l’Ajuntament i a la seu electrònica de l’ens d’acord amb allò que determina 

l’article 37.2 del Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens locals, aprovat per Decret 

179/1995, de 13 de juny. Durant aquest termini podrà ser examinat per qualsevol interessat 

en les dependències municipals, situades a Plaça església, 1 Estaràs, en horari d’atenció al 

públic per tal què es formulin les al·legacions que s’estimin pertinents. 

 
 

S’aprova per unanimitat dels assistents. 

 

 

 

QUART. MOCIÓ DE REBUIG A LA DECISIÓ DEL TRIBUNAL SUPREM D’INHABILITACIÓ 
DEL PRESIDENT DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 
 
L’Ajuntament d’Estaràs rebutja de forma rotunda i contundent la decisió del Tribunal Suprem 
d’inhabilitar el president de la Generalitat de Catalunya, Hble. Sr. Quim Torra, escollit 
democràticament pel Parlament de Catalunya mitjançant els nostres vots i després 
d’investidures fallides. Un cop més la justícia fa política i es situa per damunt de la 
democràcia.  
 
Davant una justícia espanyola que utilitza el seu poder per discriminar arbitràriament i que 
vulnera de forma reiterada l’Estat de Dret, el món municipal català tenim la necessitat d’unir-
nos i mostrar el rebuig a la sentència de forma conjunta.  
   
Els alcaldes i alcaldesses de Catalunya volem MANIFESTAR que: 
  

1. Creiem fermament en la Democràcia. I per aquest motiu només entenem un Estat que 
garanteixi la separació de poders i que respecti i asseguri els principis bàsics d’aquest 
ordre social.  
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2. Exigim el respecte absolut pels Drets Fonamentals. Uns drets inherents a totes les 
persones sense discriminació per les seves condicions personals, socials, 
econòmiques, polítiques i ideològiques... El Dret d’Expressió és un d’aquests Drets 
Fonamentals als quals els càrrecs electes no renunciarem de cap de les maneres. 
 

3. Condemnem la repressió contra el moviment independentista. Catalunya, la nostra 
llengua, la nostra cultura... tenen una llarga història de discriminació per part de l’Estat 
espanyol. Som un poble que sempre té un estat en contra, que ens considera, enlloc 
d’una nació, una colònia. Un estat que no ens respecta i que ens discrimina a nivell 
cultural, econòmic, social... Una discriminació que, els darrers anys, ha anat més enllà 
i s’ha convertit en persecució política contra els nostres representants al Govern, al 
Parlament, als ajuntaments i també en persecució de tota la ciutadania que ha mostrat 
el seu desacord amb aquest model d’estat obsolet i de formes decadents i que ha 
optat per defensar, de forma legítima, la República Catalana.  
 

4. Demanem una justícia justa, ponderada i equilibrada. Una justícia que doni garanties a 
l’estat i a tota la ciutadania. Una justícia que ofereixi seguretat i que asseguri l’exercici 
dels drets de la ciutadania. Una justícia que no faci política.  En definitiva, una justícia 
que respecti la separació de poders. 
 

5. Rebutgem fermament la sentència del Tribunal Suprem que inhabilita al 131è. 
president de la Generalitat de Catalunya per uns fets que no constitueixen cap delicte i 
que estan emparats en la llibertat d’expressió. Una sentència totalment grotesca i 
desproporcionada que deriva de la instrumentalització de diverses institucions de 
l’estat, com en aquest cas la Junta Electoral Central. Així mateix, expressem la total 
solidaritat cap al president Torra que ha patit dos processos judicials injustos per 
defensar des de la màxima institució del nostre país la llibertat d’expressió, la llibertat 
dels presos i dels exiliats i el dret d’autodeterminació.  
 

6. Demanem el màxim respecte per les institucions catalanes i pels nostres 
representants, escollits democràticament. Només amb unes institucions fortes i 
respectades podem créixer com a país i, malgrat els intents d’arrabassar-nos la 
dignitat institucional, la nostra màxima prioritat serà preservar-la. 
 

7. Reiterem el nostre compromís en la República Catalana. Continuarem treballant des 
de cada poble i cada ciutat per materialitzar l’estat català, un projecte que compta amb 
el suport majoritari de la població que ho ha expressat reiteradament a les urnes el 9 
de novembre de 2014 i l’1 d’octubre de 2017. El nostre projecte d’autodeterminació 
està emparat pels Tractats Internacionals i per aquest motiu demanem que cessi la 
persecució injustificada i injusta contra un moviment legítim com és l’independentisme 
català. Una opció política que és l’única capaç de garantir, en aquests moments, la 
democràcia, el progrés social i econòmic i la protecció de la cultura i les institucions. 

 

S’aprova per unanimitat dels assistents. 
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CINQUÈ. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, LA SOLICITUD DE LEGALITZACIÓ DE LES 
CAPTACIONS D’ESTARÀS 
 
Antecedents.- 
 
Vista la proposta de resolució provisional d’atorgament de les subvencions de la  convocatòria 
per a la concessió de subvencions, en règim de concurrència competitiva, adreçades als ens 
locals per a la realització d’inversions per a l’execució d’actuacions d’abastament en alta, feta 
pública per RESOLUCIÓ TES/2455/2019, de 19 de setembre. 
 
Vist que aquest ajuntament figurava en la llista d’ens proposats com a beneficiaris. 
 
Vist que aquest ajuntament va acceptar la proposta de resolució mitjançant els tràmits indicats 
en la proposta de resolució. 
 
Vist que per poder ser beneficiari és necessari que aquest ajuntament sol·liciti la legalització 
de les captacions d’Estaràs. 
 
Atenent tot l’exposat, l’alcalde proposa al ple l’adopció del següent acord: 
 
 
ACORD 
 
Primer.- Aprovar la sol·licitud de la legalització de les captacions d’Estaràs. 
 
Segon.- Aprovar que la sol·licitud la efectuï l’Ajuntament.  
 
 
S’aprova per unanimitat dels assistents. 
 

 
SISÈ. RATIFICAR, SI ESCAU, ELS DECRETS D’ALCALDIA. 
 
Es proposen els següents decrets a ratificar: 
 
 

“DECRET 36/2020  
 
Vist el protocol de compromís pel desenvolupament de la Ruta verda de la Vall del Riu Sió, el 
qual persegueix com a objectius generals el desenvolupament econòmic i social del territori, la 
preservació, l’estudi i divulgació dels valors al llarg del riu Sió, així com posar en valor i 
promocionar aquest espai d’una manera conjunta com a valor afegit.  
 
Vist que per donar l’impuls necessari a aquesta acció, cal dotar-la de les eines administratives 
i tècniques per tal de poder assolir els seus objectius.  
En ús de les atribucions que em confereix la vigent legislació,  
 
RESOLC  
 
Primer.- Subscriure en representació de l’ajuntament el present protocol en tots el seus punts 
conjuntament amb els altres ajuntaments que formen part de la Ruta verda del riu Sió.  
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Segon.- Aprovar fer les gestions necessàries amb altres administracions ( Consells 
Comarcals, Diputació, Generalitat, Govern Espanyol i Unió Europea) per tal d’obtenir recursos 
tècnics i/o econòmics per poder desenvolupar la Ruta verda del riu Sió.  
 
Tercer.- Aprovar, sempre i quan sigui necessari, col·laborar tècnicament i/o econòmicament 
entre tots els ajuntaments per poder iniciar i/o executar aquest projecte de la Ruta verda del 
riu Sió.  
 
Quart.- Transmetre aquests acords de Sostenibilitat i Territori de la Generalitat de Catalunya, 
al Consell Comarcal de la Segarra, Consell Comarcal de l’Urgell, Consell Comarcal de la 
Noguera i la Diputació de Lleida.  
 
Cinquè.- Ratificar la present resolució en la propera sessió plenària que es celebri.” 
 
 
 
“DECRET 48 /2020  
 
Vist l’entrada en vigor imminent del Reglament de Protecció de dades, és d’interès per part 
d’aquest Ajuntament el compliment de les obligacions derivades de la legislació vigent en 
matèria de protecció de dades.  
 
Vist el conveni de col·laboració formalitzat entre l’Ajuntament d’Estaràs i el Consell Comarcal 
de la Segarra, per la prestació del servei de delegat de protecció de dades mitjançant 
l’assignació d’un empleat suficientment capacitat per poder ser nomenat delegat de protecció 
de dades.  
 
En ús de les atribucions que em confereix la vigent legislació  
 
 
RESOLC:  
 
Primer.- Designar, en base a la Resolució de Presidència de 15 de gener de 2020 i en base el 
que disposa el pacte 3.1 del conveni, a Sergi Benet Bacardit com a Delegat de Protecció de 
dades de l’Ajuntament d’Estaràs.  
 
Segon.- Comunicar aquesta resolució al Consell Comarcal la Segarra.  
 
Tercer.- Ratificar aquesta resolució en el proper Ple que es dugui a terme.” 
 
 
En relació al decret número 36/2020, la regidora Montse Coberó s’absté en la ratificació. La 

resta dels regidors el ratifiquen amb 4 vots a favor.   

 

S’aprova per unanimitat la ratificació del decret número 48/2020. 
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SETÈ. DONAR COMPTE DELS DECRETS D’ALCALDIA 
 
Decrets 2020: 
 

38 Decret aprovació al·legació PUOSC 

39 Aprovació nòmines juliol 2020 

40 Aprovació factures juliol 2020 

41 Decret nonemant tinent alcalde període vacacional 

42 Decret aprovat projecte riu sio 

43 Decret aprovació nòmines agost 2020 

44 Decret aprovació factures agost 2020 

45 
Decret autoritzant accés camins caça  Associació de Propietaris i titulars 
d’Explotacions Agràries de l’Alta Vall del Sió 

46 

Aprovació llicència obres de A.F, “Substitució del plat de dutxa de banyera per 
dutxa” situat al c/ Voltes,21, del nucli de Ferran ,municipi d’Estaràs “,amb un 
pressupost de 500,00€ .  
 
 

47 Decret autoritzant caça colla Baiona 

48 Decret nomenant delegat protecció de dades (per ratificar) 

49 

Aprovació llicència obres de C.B  “Substitució del plat de dutxa de banyera per 
dutxa i adequació del celler” situat al c/ Castell,30, del nucli de Vergós Guerreajat 
,municipi d’Estaràs “,amb un pressupost de 5.926,00 .  
 
 

50 Aprovació de les línies Fonamentals del Pressupost 2021 

51 
Aprovació del padró fiscal de la taxa de subministrament d’aigua potable 
corresponent al 3er. Trim.2020 i període de cobrament en voluntària 
 

52 Aprovació factures mes de setembre 2020 
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53 Aprovació nòmines i altres despeses mes de setembre 2020 

54 

Aprovació llicència obres de I.S.M  “Construcció d’un magatzem agrícola”,pol.2, 
parcel·la 74,d’Estaràs, amb un pressupost de 57.575,82€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 situat al c/ Castell,30, del nucli de Vergós Guerreajat ,municipi d’Estaràs “,amb un 
pressupost de 5.926,00 .  
 
 

55 Aprovació conveni Ruta Verda riu Sió 

 
 
 
VUITÈ. INFORME D’ALCALDIA 
 
El passat dia 3 d’agost un grup de 9 veïns van presentar un document en el que després de 
fer una exposició de motius, demanaven: 
 
1.-Que s’informi als veïns del municipi de la situació actual de les propostes de instal·lacions 
eòliques en el municipi. 
 
2.-Que aposti per un model de transició energètica respectuós amb el territori. 
 
3.-Que el consistori aprovi un acord de ple municipal oposant-se a la implantació de nous 
parcs eòlics al municipi d’Estaràs, als municipis de la Segarra, de l’Anoia, la Conca de 
Barberà, del Camp de Tarragona i Terres de Ponent. 
 
4.-Que l’ajuntament tingui el compromís de treballar per un acord de ple. 
 
5.-Que demani al govern de Catalunya que revoqui el Decret llei 16/2009, de 26 de novembre, 
de mesures urgents per a l’emergència climàtica i impuls de les energies renovables que 
promou la creació de nous parcs eòlics a Catalunya eliminant la capacitat de control dels ens 
locals i la ciutadania. 
 
Atenent a les inquietuds manifestades els exposem el següent: 
 
L’ajuntament va convocar una reunió pública al saber de l’interès d’algunes empreses per 
posar en el municipi instal·lacions d’energies renovables. 
 
En la reunió es va manifestar que davant d’aquest fet actuaria-m de la següent manera: 
Atendre totes les peticions i consultes, tramitant, amb caràcter consultiu inicial, qualsevol 
expedient que se’ns presentés, advertint també que ens reservàvem la seva futura 
autorització. També, prèviament a prendre alguna decisió que tingués caràcter definitiu, 
recavaria-m l’opinió del veïnat. 
 
Informaria ’m públicament de tot els que fos rellevant al respecte. Vam facilitar l’enllaç perquè 
tothom pogués accedir a tota la documentació de tots els projectes que es presentessin i per 
tal de que poguessin formular les oportunes al·legacions, si així algú ho considerava pertinent. 
Ens consta que aquest mecanisme ha sigut útil en la mesura que s’han presentat diverses 
al·legacions a cada projecte. 
 
En el Consell Comarcal de la Segarra, els dos representants del municipi d’Estaràs han 
recolzat un document unitari relatiu a les energies renovables. Tal document ha comptat amb 
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el vot favorable de la practica totalitat dels consellers comarcals, també dels dos 
representants municipals, que representen els dos grups del municipi. 
 
Recentment hem dedicat en el marc de la cartellera informativa electrònica, un comunicat 
extens per actualitzar tota la informació disponible, fins a dia d’avui, en relació a les energies 
renovables dins el municipi d’Estaràs.   
 
Aquest és el posicionament del consistori i els ho comunicarem formalment als efectes de 
donar resposta a les seves peticions. 
 
 
 
 
NOVÈ. PRECS I PREGUNTES 
 

La regidora Montse Farrera proposa que s’inclogui en el Ple una moció d’Esquerra 

Republicana en suport d’energies renovables i per la implantació de criteris d’implantació 

paisatgística, protecció agrícola i d’equilibri territorial al Decret 16/2019. 

També fa esment al document presentat per un grup de veïns de rebuig a la implantació de 

parcs eòlics i energies renovables; proposa que es doni resposta individualment a cada veí 

que va subscriure el document. 

 

La regidora Montse Coberó proposa introduir en el proper ple, l’Adhesió del municipi d’Estaràs 

a l’Associació de Municipis per l’energia publica. 

D’altra banda fa esment també de la necessitat de saber més informació en relació al projecte 

de la Ruta verda del Riu Sió. 

També pregunta sobre el darrer acord del Congreso de los Diputados, i la suspensió de les 

regles fiscals. D’altra banda, pregunta si es pot disposar els diners que no ha gastat 

l’associació de veïns en aquest 2020 en el 2021. 

 

 
Sense més punt en l’ordre del dia es dona per acabada la sessió amb el vist i plau del Sr. 
Alcalde. 
 
 
Estaràs, 22 d’octure de 2020 
 
 
La secretària                                                                         L’Alcalde 
              Vist i plau 
 
 
 
                                                                                                                                         

Jaume Trilla Torné 
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